

# 13条公交线路实现“全国一卡通”

## 预计明年上半年实现全面覆盖

本报12月18日讯(记者 贺莹莹 通讯员 刘钊) 近日,记者从德州公交“全国交通一卡通”互联互通新闻发布会上获悉,目前全市13条线路181辆公交车实现了全国“交通一卡通”互联互通的应用。预计2017年上半年全市公交将实现“全国交通一卡通”的全面覆盖。

为加快京津冀协同发展示范区建设,给广大市民提供更加安全、便捷、高效的交通运输服务,全市加快推进全市一卡通互联互通工作。11月17日,德州市“全国交通一卡通”成功通过了交通运输部组织的测试验收。

“全国交通一卡通”是指交通卡(公交卡)在当地使用的基础上,还可以到其他城市使用,这大大提高了乘车便捷程度和出行效率,促进了全国互联互通,给人们的出行提供了更加方便的条件。“全国交通一卡通”目前以地级市(州)及以上城市公交为主,后期将逐步扩展到轨道交通、出租车、长途客运、公共自行

车、停车场等交通领域。

此次全市首先在公交6路、7路、13路、19路、26路、35路、39路、101路、102路、106路、107路、108路、112路13条线路181辆公交车实现了“全国交通一卡通”互联互通的应用。目前,“一卡通”覆盖率为32%和36%,全省比例最高。该项工作为一项系统工作,涉及面广工作量大,系统升级设备改造需逐步进行,预计2017年上半年全市公交将实现“全国交通一卡通”的全面覆盖。

据了解,截至目前,全国已有261座城市向交通运输部提交了互联互通申请,256座城市已通过申请,其中北京、天津、石家庄、重庆、南京、长春、包头、咸阳、厦门等100座城市在公交行业部分线路已经初步实现互联互通。目前山东省内初步实现公交行业互联互通的城市包括:德州、青岛、威海、枣庄、临沂。这标志着德州市公交在全省范围内走在了“全国一卡通”工作的前列,必将为京津冀协同发展示范区的建设提供便捷的交通保障。



“全国交通一卡通”公交车有明显标识。

齐河>>  
发放千余份  
环保倡议书

本报12月18日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹)

日前,齐河县环保局在全县范围内开展了为期一个月的法制宣传月活动,组织10余名环保执法人员统一着装,走上街头宣传大气污染防治法律法规知识。

环保执法人员现场宣传大气污染防治相关条文规定和要求,向过往群众面对面讲解了法律法规相关知识。截至目前,齐河环保执法人员向群众发放环保倡议书1000余份,发放大气污染防治百问百答和环保宣传明白纸3000余份,接受群众咨询10余人次,并及时给予答复,受到当地群众的一致好评。

# 华海湾·御景园二期再创楼市销售奇观

## ——陵城区华海湾·御景园二期隆重开盘

### 开盘当天,创造陵城区楼市销售传奇

12月9日,德州华海湾房地产开发有限公司在陵城区开发的高品质人文住宅区——华海湾·御景园二期正式开盘,销售现场人山人海,彩旗飘飘,鼓乐齐鸣,陵城区各级领导和数万名市民参加的开盘仪式成为冬日陵城区一道靓丽风景。当天一共推出100多套房源。在一上午的时间内,大部分房源被抢购一空,又一次续写了楼市热销传奇。

12月9日清晨,华海湾·御景园偌大的售楼处装不下购房者的热情。从凌晨开始,就已有

数万名客户赶到售楼处外围,已将大门围堵得水泄不通。笔者对购房者的采访中了解到,很多人看好华海湾·御景园所在区位的发展潜力,也看好华海湾·御景园的项目品质。最为主要的是:华海湾·御景园二期目前的售价也在他们的心理价位之间。

### 优越的地理位置、丰富的教育资源及超高的性价比是热销的关键

有位购房者表示,华海湾·御景园二期紧靠鬲津河风景区,南侧即是万亩生态水库,景色不错,而且位于德陵,依水

而立,正处于陵城区龙头之地,是区域标志性建筑,独享阔景视野,北面便是开发区重点发展区域,从风水上讲是上风上水的聚财宝地,从地段上讲项目正处于德陵经济一体化核心地段。

另外还有一位购房者表示,华海湾·御景园项目周边教育资源非常丰富,500米之内陵县一中、五中、小学、幼儿园一应俱全,是陵城区性价比最高,最具升值潜力的学区房,解决孩子教育的后顾之忧,从幼儿园到高中,名校就在家门口。

正是因为优越的地理位置、丰富的教育资源以及优秀的产品规划,赢得了项目二期开盘良好的销售业绩。另外一

个主要原因是华海湾·御景园二期现在的优惠政策非常有力,对市场的刺激很大。在这样市场回暖的情况下,多数开发商提价惜售,华海湾·御景园二期在合理的定价范围内却让利于民,这无疑是企业良知的发挥和德州华海湾房地产开发有限公司作为企业公民回报社会的优秀品德。

### 优惠一直持续到春节后停止

虽然取得了很骄人的销售情况,不过华海湾·御景园二期负责人仍旧表示,秉承将优惠进行到底的决心。随着一线城市房价节节高攀,置业家乡,成

为漂泊游子的不二之选。陪伴是最长情的告白,家是每一个人心中最温暖的港湾。为满足春节返乡一族置业需求,从12月9日开始,持续至春节前华海湾·御景园二期房源每平米优惠50元。在外漂泊的游子仍旧可以通过这段时间,享受一定的让利,弥补因错过开盘而未能获得实惠的缺憾。对于华海湾·御景园这样一个精工大盘,广受热捧是本质天成,随着时间的推移,产品会显得越来越稀缺,而其价格也必然是直线上升。置业顾问提醒购房者,随着后续购房热浪的袭来,优惠将会逐渐停止,因此要选购刻不容缓。